
PIEŠŤANY POZÝVAJÚ: NASKOČTE A UVOĽNITE SA! 
ZA ZÁŽITKAMI VÁS ODVEZÚ VÝLETNÉ AUTOBUSY 

Bez plánovania, bez auta. Stačí len naskočiť a uvoľniť sa, po anglicky HOP&CHILL. Výletné 

autobusy s týmto názvom budú až do novembra voziť návštevníkov Piešťan za zážitkami po 

regióne. Novinku predstavila oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany.  

Piešťany, 4. júla 2025 – Či už si vyberiete laserovú šou a pozorovanie oblohy v planetáriu, 

ochutnávku miestnych vín alebo návštevu divadla, do ktorého údajne zavítal a koncertoval tu 

i Beethoven, s organizáciou a dopravou si nemusíte robiť starosti. Na tieto a ďalšie miesta vás 

odteraz z Piešťan odvezie výletný autobus. Cieľom poldňových výletov je zvýšenie dostupnosti 

atraktívnych miest v okolí Piešťan a sprostredkovanie autentických zážitkov bez potreby 

vlastného auta či plánovania. 

„Výletné autobusy sú súčasťou kooperačného projektu, ktorý sme realizovali na základe výzvy 

Ministerstva cestovného ruchu a športu,“ hovorí Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu 

Piešťany. „Naším hlavným partnerom je KOCR Trnavský kraj, v rámci projektu spolupracujeme 

s OOCR Región Trnava a s OOCR Žitný ostrov. Cieľom výzvy a tohto projektu je podpora 

rozvoja cestovného ruchu, spolupráce organizácií cestovného ruchu aj zvyšovanie atraktivity 

spravovaného územia v našej pôsobnosti.“  

Agáta Mikulová, výkonná riaditeľka KOCR Trnavský kraj, dodáva: „Máme veľmi dobré 

skúsenosti s tematickým výletmi, ktoré v rôznych podobách tvoria výraznú časť našej 

zážitkovej ponuky. Pre návštevníkov je to príležitosť vidieť miesta, na ktoré by sa individuálne 

vybrali. Program je navrhnutý tak, aby sa nemuseli o nič starať – majú zabezpečenú dopravu, 

vstupenky aj služby delegáta. Čerpáme zo skúseností, ktoré sme v predchádzajúcich rokoch 

získali prípravou takýchto výletov a tieto skúsenosti vďaka kooperačnému projektu 

odovzdávame našim členským organizáciám cestovného ruchu.“  

Na ktoré miesta sa dá s výletnými autobusmi pozrieť? Môžete sa vybrať do Hlohovca za 

históriou, vínom, divadlom a hviezdami alebo do Krakovian za etnografickým pokladom, aký 

nemá vo svete obdobu. Hlohovský autobus vyráža na výlet dvakrát mesačne až do novembra, 

do Krakovian sa dostanete v júlových, augustových i septembrových termínoch, po letnej 

sezóne sa ráta s pridaním ďalších termínov. 

Tlačová správa 



 

„Výletné autobusy sú tu pre každého, kto hľadá autentické zážitky mimo hlavných turistických 

trás a nechce sa zaťažovať plánovaním a organizáciou výletov,“ informuje Tatiana Nevolná. 

„Termíny a program výletov sú dané, stačí sa jednoducho len pridať, naskočiť na výletný 

autobus, oddychovať a spoznávať. Výlety sú určené pre široký okruh záujemcov – pre 

kúpeľných hostí, víkendových návštevníkov Piešťan i dovolenkárov, pre rodiny s deťmi, 

seniorov, páry aj individuálnych cestovateľov. Na výlety po našom regióne s autobusmi 

HOP&CHILL všetkých srdečne pozývam.“ 

Výlet do Hlohovca: história, víno a hviezdy 

Bol hradom, kaštieľom, sídlom vojenskej posádky aj výchovným ústavom pre mladistvých. Po 

modernej rekonštrukcii je hlohovský zámok otvorený pre verejnosť. Okrem stálej expozície 

ponúka aj virtuálne prehliadky pôvodnej podoby zámku prostredníctvom tabletov a 3D 

okuliarov. Na nádvorí sa konajú kultúrne podujatia. Neďaleko ako súčasť zámockého areálu je 

aj Empírové divadlo, v ktorom údajne koncertoval Beethoven. Scénku o histórii divadla tu 

výletníkom zahrá Tomáš Kramár. Romantiku nájdete aj v zámockom parku, výhľady sú tu  

úchvatné, rovnako aj príbehy, ktoré ožívajú v podaní sprievodcov.  

Na tomto výlete potešíte aj iné zmysly, a to na ochutnávke vín miestnych vinárov. Na záver dňa 

vám vyrazí dych pozorovanie oblohy a projekcia hviezd na kupole planetária. 

Výlet do Krakovian: vidiek v najkrajšej podobe 

Ako to, že sa práve krakovianska čipka ocitla na zozname, kde môže ašpirovať na svetové 

dedičstvo? Pretože v Krakovanoch pletú čipku piatimi paličkami, čo nie je nikde na svete 

zdokumentované. Navyše je krakovianska čipka nezameniteľná, pretože vyzerá ako tkaná 

a má typickú farebnosť. Aj toto sa dozviete v etnografickom múzeu Za Krakovskú bránu, kde 

vám predvedú tradičné paličkovanie a folklór. Ukážu vám aj pravú krakoviansku pohostinnosť, 

keď vás ponúknu slivovicou, domácim chlebíkom a koláčmi. 

Kde sa bude dať na výletné autobusy nastúpiť?   

• Hotel Splendid – Kúpeľný ostrov   

• Hotel Esplanade – Kúpeľný ostrov   

• Zastávka Pro Patria – Kúpeľný ostrov   

• Nitrianska ulica – pri Auparku   

• Winterova ulica – pri kaviarni Norma  

• Železničná stanica Piešťany 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

Kooperačný projekt, ktorý bol podporený Ministerstvom cestovného ruchu a športu SR, je 

zameraný na zlepšenie dostupnosti kultúrnych lokalít a ich prezentáciu. Vytvára ucelenú 

ponuku pre návštevníkov, zlepšuje dostupnosť atraktivít, zameriava sa na prezentáciu 

kultúrnej rozmanitosti, histórie a tradícií. Hviezdicové výlety a shuttle busy prepájajú lokality 

s vysokou návštevnosťou a miesta, ktoré sú menej známe alebo menej dostupné. Vzniká vďaka 

tomu ucelený produkt cestovného ruchu s pravidelným, pohodlným a ekologickým dopravným 

spojením ku kultúrne atraktívnym bodom na území oblastných organizácií cestovného ruchu 

Trnava Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov, ktoré sú členmi Krajskej organizácie cestovného 

ruchu Trnavský kraj.   

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája 

subjekty cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, 

hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než 

by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý 

región ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým 

aj pre rozvoj regiónu.  

 

Rezort Piešťany má 37 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Hubina, Obec Jalšové, Obec Koplotovce, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, 

Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké 

Orvište, Adeli Medical Center, Centrum mesta Piešťany, Happy move, HENDI CENTRUM s.r.o., 

Lístky na výlety HOP&CHILL budú dostupné 

výhradne cez portál Predpredaj.sk.  Záujemcovia sa 

k nim dostanú aj prostredníctvom webovej stránky 

Rezortu Piešťany www.visitpiestany.sk, kde ich 

výber konkrétneho výletu automaticky presmeruje 

na Predpredaj.sk. 



Hotel Park****, HS Centrum Piešťany,  kaviareň Tretinka, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La 

Musica, Letisko Piešťany, Penzión Anna Vila, Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne 

Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele 

Piešťany, Výtoky – forest sports park, WINTER média a Zuckmann Villa. 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kúpeľný ostrov 4445/13, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

 

 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej 
republiky. 

 

 


